Editorial :
Grandir en humanité pour vivre ensemble nos singularités

Nous sommes assaillis à la suite des événements douloureux que la communauté humaine vient de vivre, par nombreuses questions. Guerre, laïcité, fraternité, liberté, humanisme, « Vivre Ensemble »,  par de nombreuses questions afin de retrouver un autre « Grandir en Humanité ».

Comment penser ce monde qui se déchire ?
Comment l’histoire peut donner un éclairage sur les violences des peuples ?
Dans une époque désenchantée vers quelle proposition optimiste, vers quel « cap clair » se diriger ?
Quelles révolutions sont à faire pour que l’école et l’éducation nationale soient un facteur de régénération de nos sociétés malades à bien égards ?
[bookmark: _Hlk150342314]Comment ouvrir une porte exaltante pour tous, de grandir en humanité pour vivre ensemble nos singularités ?

Nous pensons qu’il faut commencer par « réparer » ensemble le tissu déchiré du monde, et à se battre pour et non plus seulement contre.
Et si on créait un grand élan, un énorme mouvement de « Tisserands » ?
Et si on se mettait ensemble pour réparer  le tissu déchiré du monde ?
C’est  pour quand  notre rencontre avec le nouvel humanisme ?

Les craintes nées de la mondialisation, la précarité de l’emploi, l’inflation qui pèse sur le pouvoir d’achat à quoi s’ajoute la peur de l’Autre ne doivent pas nous faire oublier notre humanité.

Dans ce monde de violence, d’égoïsme et d’incertitude, le conflit politique ne se réduit à la lutte des pauvres contre les riches, ni des gens du Sud contre les gens du Nord; il ne faut pas non plus sous-estimer les croyances, les préjugés et les dimensions émotionnelles de la culture.
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